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Cegmuua 3

3apava 1 — Pagmo

Tbi KaTo TOYKUTE KOMTO TbPCUM Ca C KoopauHaTta y=0 mMoxem fa pasrnexgame camo no X.
[MocTposaBame cun (PyHKUMS, KOSATO NpuMemMa aprymeHT efdHa Todyka C koopauHata X U KaTto
pesynTaT Bpblla pa3CTOSHMETO Ha Tasn TovKa 40 BCUYKM npedasaTtenn F(x)=Zsqgri((x-xi)*2 +
yi*2). ®dyHkuuaTa npeactaBnsiBa napabona OT BTopa CTeneH KaTto kKoedumumeHTa npen
cTapwarta cterneH e no-ronam ot 0. Hue Tbpcum MUHMMYMa Ha Tasu yHKums. MNMpunarame
ABOVNYHO TbpCeHe No OTroBopa KaTo 3a Bcska cTonHocT X0 cmatame n 3a X0 + 1. Ako F(X0)
> F(X0+1) cnepoBatenHo yHKUMATA HamansBa B TO3WM MHTEpBan M TbpceHaTa OT Hac
CTOMHOCT ce Hamupa HagsacHo Ha TodykaTta X0, ako F(X0) < F(X0+1) 3Haum cyHKUmnATa pacte
N TbpCeHaTa OT Hac CTOMHOCT € HansaBo oT To4ykarta XO.

3apava 2 — Nth kopeH

3agavata ce peluaBa ¢ ABOUYHO TbpceHe no oTtroBopa. MNMoHexe X >= 0 cnegoBatenHo n Nth
kopeH e no-ronam ot 0. Ako 0<X<1 cnepoBatenHo Nth kopeH < 1, a ako X >= 1
cneposarenHo n Nth kopeH >=1. Taka moxem ga onpenenum ropHa rpaHvua 3a Nth kopeH
MAX(X,1). JlecHo moxem ga onpegenum ganv gageHo YMcno e Mno-rofnsiMo unv rno-marko
kato Nth kopeH npocTo kaTo ro noegurHem Ha cteneHd N 1 ro cpaBHuMm ¢ X. 3a ga onpegenum
Kora ga cnpem TpsibBa ga criegum pasnukata Mexay BCeku ABe nocrnenoBaTenHu utepauum,
Korato Ta ctaHe no manko ot 0.0000000001(1”*-10) 3Ha4n CMe U3YUCINIIM KOPEHA C TOYHOCT
no 10-Tna 3Hak crneg geceTuyHaTta 3anetasi.

3apayva 3 — TenedoHun

[1BON4HO TbpCEHE Ha UMETO.



